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Alquiler de vajilla / menaje, decoración y 
muebles antiguos
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NUESTRO CONCEPTO
Ya sea para una cena entre amigos, una gran boda, un evento corporativo o una noche 
de Fashion Week, Vaisselle Vintage ofrece en alquiler una selección de objetos 
antiguos cuidadosamente seleccionados, que van desde la vajilla hasta los muebles y 
hasta el más mínimo detalle de tu decoración.

En Vaisselle Vintage, los productos se encuentran en toda Francia y se eligen con gran 
cuidado. 

Nuestros servicios están dirigidos tanto a particulares como a profesionales, 
independientemente de la naturaleza y la magnitud de su evento.

Vaisselle Vintage es socio de Options y se beneficia de su red logística y comercial. 
Estamos presentes en 21 filiales en Europa (Francia, Bélgica, Luxemburgo, Suiza, Reino 
Unido y España).

NUESTRAS PIEZAS
En Vaisselle Vintage, creemos en la magia de los objetos vintage. 

Los elegimos con una atención muy especial para que el resultado final sea 
armonioso y la calidad esté presente a pesar de su avanzada edad.

Ofrecemos una amplia variedad en nuestro catálogo, que incluye gamas 
centenarias de Terracota provenientes de diversas manufacturas francesas, así como 
piezas contemporáneas icónicas. Todas ellas son seleccionadas con buen gusto para 
crear combinaciones audaces y ambientes elegantes.

Dado que provienen de épocas antiguas, los elementos de una misma serie no 
coinciden, y es precisamente esta característica la que les otorga su encanto único. 

¡Añade significado y una pizca extra de autenticidad a tus eventos!
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En los inicios de Vaisselle Vintage, hay un equipo apasionado por las antigüedades y 
objetos hermosos. 

Convencidos de que los momentos de convivencia son aún más especiales en un 
entorno excepcional, dan nueva vida a estos objetos llenos de historias para que 
todos puedan disfrutarlos.

Actualmente, el equipo de buscadores de tesoros ha crecido y los invitamos a nuestro 
showroom en el 4 rue Abel Rabaud, en el 11º distrito de París. Estamos aquí para 
ayudarte a crear una atmósfera única y auténtica.

NUESTRA HISTORIA
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NUESTROS 
PLATOS
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26043

34143 26048

26127

26042

34141 26320

26319

26049

26126

34140 26071

Plato grande Vintage con flores

Plato grande Vintage rojo y rosa Plato grande Vintage azul verde

Plato grande Vintage blanco y dorado

Plato hondo Vintage con flores

Plato hondo Vintage rojo y rosa Plato hondo Vintage azul verde

Plato hondo Vintage blanco y dorado

Plato pequeño Vintage con flores

Plato pequeño Vintage rojo y rosa Plato pequeño Vintage azul verde

Plato pequeño Vintage blanco y dorado

Ø 23/25 cm

Ø 22/25 cm Ø 22/25 cm

Ø 23/25 cm

Ø 23/25 cm

Ø 22/25 cm Ø 22/25 cm

Ø 23/25 cm

Ø 18/20 cm

Ø 18/21 cm Ø 18/21 cm

Ø 18/20 cm

26154
Plato de cafe Vintage con flores
Ø 11/15 cm
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26049



16

21360

21362

35613

663

19114

21363

35615

2414

21361

35614

248

19115

Plato llano Romance

Plato hondo Romance

Plato llano nacarado perla

Plato llano Rohan

Plato de pan Romance

Plato de pan Romance

Plato de pan nacarado perla

Plato de pan Rohan

Plato de postre Romance

Plato de postre nacarado perla

Plato de postre Rohan

Plato de postre Luberón

Ø 30 cm

Ø 24 cm - cavidad Ø 12.5 cm 

Ø 28 cm

Ø 26 cm

Ø 28 cm

Ø 17 cm

Ø 17 cm

Ø 16.5 cm

Ø 23 cm

Ø 22 cm

Ø 21 cm

Ø 22 cm
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36173

36166

36174

34467

36175

36167

Plato grande Gres 

Plato grande Pez beige

Plato hondo Gres

Bajoplato Mayotte

Plato pequeño Gres

Plato grande Pez ambar 

Ø 23/25 cm

Ø 25 cm

Ø 18/21 cm

Ø 35 cm

Ø 18/21 cm

Ø 25 cm
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36204

36164

36205

35759

36222

36206 36207

35760

Plato grande Línea 

Plato grande ostras verde

Plato grande Cuadros

Plato de presentación Geranio

Platillo Línea

Plato pequeño Línea Plato pequeño Cuadros

Plato de postre Geranio

Ø 23/25 cm

Ø 25 cm

Ø 23/25 cm

Ø 33 cm

Ø 12/15 cm

Ø 18/21 cm Ø 18/20 cm

Ø 22 cm
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36160

36159

Plato grande POPOLO per Vaisselle Vintage

Plato pequeño POPOLO per Vaisselle Vintage

Ø 25 cm

Ø 20 cm
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4794

Plato de pan de cristal
Ø 12 cm

36224
Plato pequeño Octime
Ø 18 cm

36223 36230
Plato grande Octime Plato de concha
Ø 22 cm L 12/14 cm

2420

Plato hondo Ola
Ø 18 cm24674

30859

Plato hondo Harmony

Plato hondo Sahara

Ø 19 cm

Ø 21 cm
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23061

22937

Bajoplato espejo
Ø 30 cm

Ø 20 cm

35386 197

Plato de presentación Metal Plateado Plato de pan plata
Ø 33 cm Ø 11.5 cm

26275

Plato de pan inox

Ø 11.5 cm
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NUESTRA 
MANTELERIA 
& SERVILLETAS
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Servilleta 50 x 50 cm 

Servilleta 50 x 50 cm 

Servilleta 50 x 50 cm 

Servilleta 50 x 50 cm 

Mantel 310 x 310 cm

Mantel 310 x 310 cm

Mantel 310 x 310 cm

Mantel 310 x 310 cm

Mantel 290 x 400 cm

*Disponible en otros tamaños

*Disponible en otros tamaños

*Disponible en otros tamaños

*Disponible en otros tamaños

Mantel 290 x 400 cm

Mantel 290 x 400 cm

Mantel 290 x 400 cm

27035

27029

27032

27034

26997

26967

26984

26995

26998

26968

26981

26991

Marjorie verde *

Marjorie beige *

Marjorie amarillo *

Marjorie terracotta *
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* Todas nuestras gasas están disponibles 
para la compra.

L 130 cm - Largo a medida

L 130 cm - Largo a medidaL 130 cm - Largo a medida

L 130 cm - Largo a medida

L 130 cm - Largo a medida

L 130 cm - Largo a medida

L 130 cm - Largo a medida

L 130 cm - Largo a medida

L 130 cm - Largo a medida

34711

3584934709

35848

34707

35850

34710

34708

35851

ML de gasa de algodón blanca *

ML Mantel gasa de algodón rosa viejo *ML de gasa de algodón color ladrillo *

ML Mantel gasa de algodón turquesa *

ML de gasa de algodón azul *

ML Mantel gasa de algodón rosa
empolvado*

ML de gasa de algodón verde *

ML de gasa de algodón roja *

ML Mantel gasa de algodón beige *

* Todas nuestras gasas están disponibles 
para la compra.

* Todas nuestras gasas están disponibles 
para la compra.

* Todas nuestras gasas están disponibles 
para la compra.

* Todas nuestras gasas están disponibles 
para la compra.

* Todas nuestras gasas están disponibles 
para la compra.

* Todas nuestras gasas están disponibles 
para la compra.

* Todas nuestras gasas están disponibles 
para la compra.* Todas nuestras gasas están disponibles 

para la compra.
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Servilleta 50 x 50 cm 

Mantel 290 x 290 cm

Mantel 290 x 400 cm

24605

30499

30902

Lino verde 

Servilleta 60 x 60 cm Servilleta 60 x 60 cm Servilleta 50 x 50 cm 

Servilleta 50 x 50 cm Servilleta 50 x 50 cm 

Mantel 290 x 290 cm Mantel 290 x 290 cm Mantel 290 x 290 cm

Mantel 290 x 290 cmMantel 270 x 270 cm

*Disponible en otras dimensiones *Disponible en otras dimensiones

*Disponible en otras dimensiones*Disponible en otras dimensiones

*Disponible en otras dimensiones

*Disponible en otras dimensiones

Mantel 290 x 400 cm Mantel 290 x 400 cm Mantel 220 x 350 cm

Mantel 290 x 400 cmMantel 210 x 350 cm

11820 19310 24252

270254261

11815 19304 24251

269614264

11816 19305 29604

269504265

Lino blanco Lino tramado

Lino coral Lino rosa Lino azul
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Alaska algodón blanco *

Toscana rojo Opera *

Algodón blanco *

Toscana Granada *

Servilleta 50 x 50 cm 

Servilleta 50 x 50 cm 

Servilleta 60 x 60 cm Servilleta 60 x 60 cm 

Servilleta 50 x 50 cm 

Servilleta 60 x 60 cm 

Servilleta 50 x 50 cm 

Mantel 270 x 270 cm

Mantel 240 x 240 cm

Mantel 280 x 280 cm Mantel 280 x 280 cm

Mantel 270 x 270 cm

Mantel 240 x 240 cm

Mantel 270 x 270 cm

Mantel 200 x 300 cm

Mantel 290 x 400 cm

Mantel 280 x 400 cm Mantel 280 x 400 cm

Mantel 200 x 300 cm

Mantel 240 x 400 cm

*Disponible en otras dimensiones
* Rayado en tono sobre tono

*Disponible en otras dimensiones

Mantel 200 x 300 cm

35315

27027

11397 20565

35316

486

35317

35318

28280

11393 20568

35319

73

35320

35321

26953

11394 20569

35322

810

35323

Toile de Jouy verde  Toile de Jouy azul  Toile de Jouy rojo

*Disponible en otras dimensiones *Disponible en otras dimensiones
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4434

1394013939

4461

Servilletero pasamanería

Servilletero MarfilServilletero Habana

Servilletero hoja de latón

Ø 15/25 cm 26333

Servilletero VintageMuletón * 
210 x 210 cm

130 x 300 cm

220 x 400 cm

85

76

11221

*Disponible en otras dimensiones
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NUESTROS 
CUBIERTOS
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26331

26332

26330

26337

26343

26334

26435

Cuchara de entremés plata

Cuchillo de pescado plata
Tenedor de pescado plata

Cuchara pequeña plata
Cuchara de café plata

Tenedor de mesa plata

Tenedor de entremés plata

26326

26327

Cuchillo de mesa plata

Cuchillo de entremés plata
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26139Cuchillo 26325Cuchillo para quesos

26478Cuchillo de mantequila plata 26141Gran cuchillo
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Pala para tarta 26070

Pinzas para azucar plata 2633536201Pinzas de servicio Inox

27153Tenedor cóctel plata
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27317 26143Cubiertos de ensalada Cucharón en plata

26050Cuchara de servicio26145Tenedor trinchante de servicio
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Cuchillo de mesa Cuchillo de mesa

Cuchara de mesa Cuchara de mesa

Tenedor de entremés Tenedor de entremés

26044 175

26340
178
177

26344
180

26045 176

26339
179

26341
18226046

Tenedor de mesa Tenedor de mesa

Cuchillo de entremés Cuchillo de entremés

Cuchara de entremés Cuchara de entremés
Cuchara pequeña Cuchara pequeña

Vintage inox Viejo París Plata

183Cuchara de café

Cuchillo de mesa Cuchillo de mesa

Cuchara de mesa Cuchara de mesa

Tenedor de entremés Tenedor de entremés

29885 4700

29888 4703

29887 4702

29890 4705

29886 4701

29889 4704

29892 4706

Tenedor de mesa Tenedor de mesa

Cuchillo de entremés Cuchillo de entremés

Cuchara de entremés Cuchara de entremés 
Cuchara de café Cuchara de café

Olivo Ronsard
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Cuchillo de mesa

Cuchillo de mesa

Cuchillo de mesa

Tenedor de entremés

Tenedor de entremés

Tenedor de entremés

26931

26923

28352

26936

26926

28356

26937

26930

28357

26932

26929

28358

26938

26924

28351

26934

26927

28354

26932

26925

28353

26935

26928

28355

Tenedor de mesa

Tenedor de mesa

Tenedor de mesa
Cuchara de mesa

Cuchara de mesa

Cuchara de mesa

Cuchillo de entremés

Cuchillo de entremés

Cuchillo de entremés

Cuchara de entremés 

Cuchara de entremés 

Cuchara de entremés 
Cuchara pequeña

Cuchara pequeña

Cuchara pequeña
Cuchara de café

Cuchara de café

Cuchara de café

Neo dorado

Neo cobrizo

Neo negro

Cuchillo de mesa

Cuchara de mesa

Tenedor de entremés

21349

21348
21346

21351

21350

21347

21352

Tenedor de mesa

Cuchillo de entremés

Cuchara de entremés 
Cuchara de café

Nácar
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NUESTRA 
CRISTALERÍA
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Alt. 11.5 cm - 15 cl

Alt. 11.5 cm - 15 cl Alt. 20 cm - 15 cl

Alt. 11.5 cm - 15 cl

Alt. 10.5 cm - 12 cl

Alt. 10.5 cm - 12 cl Alt. 18 cm - 13 cl

Alt. 10.5 cm - 12 cl

Alt. 14 cm - 10 cl

Alt. 14 cm - 10 cl Alt. 21 cm - 12 cl

Alt. 8 cm - 10 cl

Alt. 8 cm - 10 cl

36197

36189 36302

36194

36196

36188 36225

36193

36198

36191 36226

36190

36195

Copa de agua Suecia verde

Copa de agua Suecia Copa de agua Octime

Copa de agua Suecia rojo

Copa de vino Suecia verde

Copa de vino Suecia Copa de vino Octime

Copa de vino Suecia rojo

Copa de champán Suecia verde

Flauta de champán Suecia Flauta de champán Octime

Copa de champán Suecia

Copa de champán Suecia rojo
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Vaso de agua Coloblock

Vaso largo Colorblock

Ø 5/8 cm - Alt. 6/9 cm - 10/20 cl

Ø 5/7 cm - Alt. 12/15 cm - 20/26 cl

36233

36234



57







60



61

Ø 6 cm - H 16.5 cm - 12 cl

Ø 9.5 cm - H 11.5 cm - 17 cl 

Ø 6.5 cm - Alt. 8 cm - 15 cl

Ø 6.5 cm - H 13 cm - 14 cl
Ø 7.5 cm - H 14.5 cm - 18 cl
Ø 8.5 cm - H 16 cm - 22 cl

30495

30494

30490

30492
30493
30491

Flauta de champán rosa

Copa de champán rosa

Vaso de agua rosa

Copa rosa con pie 
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Alt. 16 cm - 12 cl 36232
Copa Alsacia
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Ø 6/9 cm - Alt. 7/9 cm - 13/20 cl

Vaso 

26158Ø 4/5 cm - Alt. 5/6 cm - 2/5 cl

Copa para digestivo

Ø 7/9 cm - Alt. 8/10 cm - 20/28 cl Ø 6/8 cm - Alt. 13/15 cm - 20/28 cl26162 26142

Copa de whisky Vaso largo

26040
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Ø 6/9 cm - Alt. 12/15 cm - 15/20 cl

Ø 5/6 cm - Alt. 15/19 cm - 10/17 cl Ø 9/11 cm - Alt. 7/15 cm - 10/17 cl

Ø 7/9 cm - Alt. 16/19 cm - 20/25 cl26161

26058 26138

26159

Copa de vino cristal

Copa de cava cristal Copa de champagne cristal

Copa de agua cristal
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Copa de agua 24.5 cl Ø 5 cm - Alt. 17.5 cm - 17 cl Ø 7 cm - Alt. 13 cm - 19 cl

Ø 8.5 cm - Alt. 10 cm - 12 cl

1040 26039 26047

29690

Copa de vino 19 cl 1041

Copa de cava 17 cl 1400

Elegancia Copa de cava clásica Copa balón clásica

Copa de champagne clásica
24 cl 9890

Copa de Martini

28.5 cl

27 cl 

Vaso de whisky

Pequeño - Ø 8 cm - Alt. 9 cm - 35 cl

Grande - Ø 7 cm - Alt. 11 cm - 45 cl

27781

27782

Vaso grande y pequeño
Ø 7 cm - Alt. 13 cm - 50 cl 26615

Mason Jar Ball

Vaso Ø 8 cm - Alt. 8.5 cm - 22 cl 

Vaso moka 9 cl 

25650

28395

Duralex

26604

258
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NUESTRO 
MATERIAL 
DE SERVICIO
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Platos, Bandejas, fuentes 
y ensaladeras
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Ø 27/32 cm  Ø 27/32 cm 36220 36210

Plato llano Líneas Plato hondo Líneas

Ø 34 cm Ø 30/40 cm L 35/50 cm36165 36171 36172

Plato de ostras verde Cesta para fruta trenzada Fuente Vallauris

Ø 27/32 cm Ø 27/32 cm 35/40 x 22/27 cm 3621136221 36209

Plato hondo cuadros Plato llano cuadros Plato ovalado cuadros



76

Ø 27/32 cm  Ø 35/40 cm 

Ø 27/32 cm  

36177 36179

36178

Plato redondo Gres Plato ovalado Gres

Plato hondo Gres

Ø 25/32 cm 36180

Ensaladera Gres
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Largo 30/40 cm x Ancho 20/30 cm Largo 35/45 cm x Ancho 20/30 cm

Ø 27/35 cm 

Entre 3 y 6 compartimentos / formas variadas

36185 36183

36184

Fuente compartimentada Inox Fuente oval Inox

Plato redondo Inox

Ø 27/35 cm 36186

Plato hondo Inox
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Ø 23/27 cm - 2/3 L

21/24 x 14/16 cm

Ø 23/27 cm - 2/3 L

Ø 27/32 cm

35/40 x 22/27cm

Ø 27/32 cm - Bassin 5/7 cm

26074

26148

26073

26041

26068

26147

Ensaladera con flores

Bandejita con flores

Sopera con flores

Fuente con flores

Fuente oval con flores

Fuente honda con flores
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Ø 23/27 cm - 2/3 L Ø 23/27 cm - 2/3 L26315 26317

Ensaladera blanca y dorada Sopera blanca y dorada

Ø 35/40 cm 21/24 cm x 14/16 cm

Ø 27/32 cm Ø 27/32 cm 

2631326445

26336 26314

Fuente oval blanca y doradaBandejita blanca y dorada

Fuente honda blanca y dorada Fuente blanca y dorada
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Ø 27/32 cm 

Ø 35/40 cm

Ø 27/32 cm 26051

26062

26346

Fuente azul verde

Fuente oval azul verde

Fuente honda azul verde

21/24 cm x 14/16 cm

Ø 23/27 cm - 2/3 LØ 23/27 cm - 2/3 L

26075

2631826316

Bandejita azul verde

Sopera azul verdeEnsaladera azul verde
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Ø 27/32 cm

Ø 35/40 cm

Ø 27/32 cm

34146

34145

34144

Plato hondo rojo / rosa  *

Plato ovalado rojo / rosa *

Plato redondo rojo / rosa *

* Producto desparejado

* Producto desparejado

* Producto desparejado



86

Ø 20/25 cm - 2 L Ø 15/20 cm - 1 L 2614926150

Ensaladera en cristal medianaEnsaladera en cristal pequeña

Ø 25/30 cm - 3 L

Ø 16/18 cm - Alt. 12/14 cm Ø 26/30 cm - Alt. 14/16 cm

26054

26324 26640

Ensaladera en cristal grande

Campana en cristal tamaño pequeño Campana en cristal tamaño grande

30 x 20 cm - Alt. 30 cm 40 x 20 cm - Alt. 40 cm Ø 16 cm - Alt. 30 cm
Ø 15 cm - Alt. 23 cm

26627 26626 26637
26638

Bombonera con pie tamaño mediano Bombonera con pie tamaño grande Bombonera
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Material de 
presentación
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Ø base 35 cm - Alt. 47 cm Ø base 45 cm - Alt. 68 cm 155 156

Copa 3 pisos plata Copa 3 pisos plata

40/45 x 30/35 cm 28530

Bandeja de metal plateado

Ø base 23/25 cm - Alt. 20/22 cm base 23/25 cm - Alt. 30/35 cm26347 26348

Bandeja 2 pisos blanca y dorada Bandeja 3 pisos blanca y dorada

Ø 30/34 cm Ø 23/25 cm - Alt. 20/22 cm Ø 23/25 cm - Alt. 30/35 cm26437 26036 26037

Bandeja 2 pisos con flores Bandeja 3 pisos con floresBandeja de quesos

56 x 40 x 2.5 cm 27684

56 x 20 x 2.5 cm

92 x 24 x 2.5 cm 

72 x 40 x 2.5 cm

27685

28525

27683

Plancha de madera



91



92



93

Ø 21/26 cm - Alt. 4/6 cm Ø 22/26 cm - Alt. 10/16 cm26072 26140

Bandeja con pie con floresBandeja con pie pequeña con flores

Ø 21/26 cm - Alt. 4/6 cm 34150

Bandeja con pie pequeña rojo y rosa

Ø 21/26 cm - Alt. 4/6 cm Ø 22/26 cm - Alt. 10/16 cm26144 26345

Bandeja con pie pequeña dorada Bandeja con pie blanca y dorada

Ø 22/26 cm - Alt. 10/16 cm Ø 21/26 cm - Alt. 4/6 cm 2605226053

Bandeja con pie azul verdeBandeja con pie pequeña azul verde
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Ø 22.5 cm - Alt. 7 cm 

Ø 29.5 cm - Alt. 9 cm 

Ø 35 cm - Alt. 10 cm

23082

23083

20493

Bandeja porcelana con pie

Ø 15 cm - Alt. 10.5 cm Ø 21 cm - ALt. 20 cm28009 28014

Pequeña bandeja con pie Blanquecino Gran bandeja con pie Blanquecino

Ø 15 cm - Alt. 10.5 cm Ø 21 cm - Alt. 20 cm 28008 28013

Pequeña bandeja con pie Azul pastel Gran bandeja con pie Azul pastel

Ø 18/21 cm - Alt. 15/25 cm 

Ø 33 cm - Alt. 26 cm 
Ø 40 cm - Alt. 29 cm  

Profundidad 5/8 cm

27128

30262
30263

Fuente sobre pie en metal

Tartera

Ø 26 cm - Alt. 8 cm Ø 26 cm - Alt. 17 cm 153 154

Copa baja plata Copa alta plata
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Jarras y 
decantadores
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Alt. 33/35 cm 36170
Jarra Barbotine Pato

Alt. 33/35 cm 

Alt. 33/35 cm

36168

36169

Jarra Barbotine Gallo

Jarra Barbotine Loro

Alt. 20/25 cm

Alt. 15/25 cm

36235

36181

Jarra Cristal de colores

Jarrita de Gres

150 cl 19184
Jarra Pep’s
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75 cl

75 cl

26323

26322

Botella de Whisky con tapón

Botella de Whisky

75 cl

75 cl

Alt. 27 cmAlt. 26 cm1 L

26321

26134

362283620226132

Jarra de vino

Jarra de vino con tapón

Jarra OctimeJarra de aguaJarra en cristal
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75 cl 26069

Botella para limonada

75 cl 26645

Botella en cristal blanca

75 cl 26646

Botella en cristal marrón

11.5 L 20 x 17.5 cm - 6.6 L 20 x 17.5 cm - Alt. 40 cm2631226128 27062

Bombona con grifoBombona con grifo Bombona con grifo sobre realce

Ø 20 cm - Alt. 20 cmØ 38 cm - Alt. 23 cm 14930536

Cubitera plataChampañera

Ø 11/12 cm - Alt. 13/15 cm  26077

Cubitera
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Pequeños 
recipientes
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Ø 10 cm - Alt. 18 cm 26625

Bote «Le Parfait»

Alt. 11/15 cm 36229

Copa helado

Ø 9/11 cm - Alt. 9/11 cm

45/50 cl

26648

Bote de mermelada

Ø 10/12 cm - Alt 4/6 cm - 13/18 cl 26449

Bol en cristal

271252616525558

Duo salero y pimentero en cristalSalero y pimenteroSalero Palavicini
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13/20 x 9/14 cm - Alt. 6/8 cm - 500 ml 26152

Salsera con flores
13/20 cm x 9/14 cm - Alt. 6/8 cm - 500 ml

13/20 cm x 9/14 cm - Alt. 6/8 cm - 500 ml 13/20 cm x 9/14 cm - Alt. 6/8 cm - 500 ml

26151

26446 34152

Salsera azul verde

Salsera blanca y dorada Salsera rojo y rosa
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Alt. - 6/10 cm 36182

Copa pequeña inox

20 x 15 cm 36200

Salsera inox

Ø 15/25 cm / formas variadas Ø 20/25 cm 36187 26137

Cesta para pan Vintage Inox Cesta para el pan en mimbre

Ø 7.5 cm - Alt.  9 cm - 16 cl 36176

Vasito Gres

Ø 11.5 cm - Alt. 5.5 cm - 40 cl Ø 7.5 cm - Alt. 9 cm 190 35865

Bol plata Vaso Viena en plata
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Tea time
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Alt. 10/15 cm25/35 cl

13 cl

2606526063

2350

Azucarero con tapa con floresLechera con flores

Taza y plato de café Rohan

Alt. 23/26 cm - 75 cl

Ø 6/10 cm - 10/15 cl

26066

27325

Tetera con flores

Taza y plato de café con flores

35/40 x 14/17 cm 26146

Bandeja para pastel con flores

26154

Plato de cafe con flores

Ø 11/15 cm
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NUESTROS OBJETOS 
DE DECORACIÓN
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Iluminación
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Alt. 6/17 cm 26131

Palmatoria pequeño modelo

Alt. 6/17 cm 26641

Portavela pequeña plateada

Alt. 18/25 cm

Alt. 18/25 cm

26130

26642

Palmatoria gran modelo

Portavela grande plateada
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Alt. 16/20 cmAlt. 22/29 cm 3034630347

Palmatoria blanca pequeñaPalmatoria blanca Grande

Alt. 25/35 cm - 3 à 5 feux 26136

Candelabro dorado

Alt. 25/35 cm - 3 à 5 feux 26135

Candelabro plateado
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Alt. 4.5 cm - Larg 7.5 cmAlt. 22/29 cmAlt. 16/20 cm 362273034930348

Palmatoria OctimePalmatoria negro grandePalmatoria negro pequeño

Alt. 18/23 cm

Alt. 10/20 cm Ø 84 cm - Alt. 75 cm

Alt. 12/20 cm36236 36237

36291 7395

Palmatoria de cristal Candelabro de Cristal

Palmatoria de Gres Candelabro hierro forjado
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23 x 23 x 51 cm 18 x 18 x 37 cm30261 30350

Farolillo grande Farolillo pequeño

18 x 18 x 45 cm

30 x 30 x 80 cm

16372

13722

27099Alt. 60 cm (un tronco incluido) *

Troncos adicionales a la venta

Alt. 90 cm (un tronco incluido) * 27100

Farol marroquí Candelabro de exterior de hierro forjado 
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Ø 12 cm - Alt. 11 cm

Ø 4 cm

Ø 6 cm - Alt. 10 cm

Ø 6 cm - Alt. 15 cm

27113

454

4433

20645

20644

Maceta vela

Vela linterna

Vela votive Vela Cilindro marfil 

Alt. 30 cm / lote de 12 L 5 à 8 metros30434 27195

Velas marfi Guirlanda luminosa extensible

20974Ø 8 cm

Soporte de vela de cinc motivo puntos
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Jarrones 
y floreros
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Ø 15/22 cm - Alt. 25/30 cm

Ø 15/17 cm - Alt. 20/25 cm

Ø 12/16 cm - Alt. 15/20 cm 

26076

26156

26157

Jarrón en cristal
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Ø 4/6 cm - Alt. 12/20 cm Ø 2/3 cm - Alt. 12/17 cm26064 27122

Florero Pequeño recipiente en cristal blanco

Alt. 8/20 cmAlt 8/20 cm

Alt. 20/30 cmAlt. 20/24 cm

2662126618

2661926617

Bote de farmacia vintage en cristal blancoBote de farmacia vintage en cristal marrón
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Ø 8 max - Alt. 16/20 cm 

Ø 8 max - Alt. 16/20 cm 

Ø 12 max - Alt. 24/30 cm 

Ø 8 max - Alt. 16/20 cm 

Ø 8 max - Alt. 16/20 cm 

Ø 12 max - Alt. 24/30 cm 

Ø 12 max - Alt. 24/30 cm 

36218

36212

36215

36214

36216

36219

36213

Jarrón pequeño Soliflore azul

Jarrón pequeño Soliflore rosa, lila

Jarrón grande Soliflore verde

Jarrón pequeño Soliflore verde Jarrón pequeño Soliflore rojo, naranja,
amarillo

Jarrón grande Soliflore azul

Jarrón grande Soliflore rosa, lila

Ø 12 max - Alt.  24/30 cm 36217

Jarrón grande Soliflore rojo, naranja,
amarillo
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Accesorios
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Ø  12 cm - Alt. 16 cm
Ø 15.5 cm - Alt. 27 cm
Ø 23 cm - Alt 43 cm

26681
26680
26679

Globo en cristal
Ø 25/35 cm - Alt. 40/50 cm

Ø 15/28 cm - Alt. 30/40 cm Ø 35/45 cm - Alt. 45/55 cm

26668

22299 13603

Garrafa en cristal

Bombona Vintage en mimbre (pequeña) Bombona Vintage en mimbre (grande)

25/35 x 40/50 cm 50 x 28 cm - Alt. 43 cm13569 22279

Cesta de mimbre Cesta Picnic
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Ø 18/20 cm - Alt. 18/20 cm Ø 6/9 cm - Alt. 22/35 cm22070

13654 26649

26672

Tiesto envejecido

Libros decoración Caja en metal

Botella en gres
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Ø 34/35 cm Ø 15/35 cm - Alt. 40/60 cm

Ø 26/27 cm 

Ø 12/13 cm

26821 28279

26669

26671

Circulo de madera Tronco de madera

22050

Piña

L 50/70 cm 28278

Cornamenta de caribou

26660

Llave vintage
H 35/55 cm 21957

Pajarera

Alt. 12 cm 4400

Porta menú plata
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4 a 6 botellas

Alt. 35/40 cm 

Ø 8/15 cm - Alt. 23/28 cm 13604

21870

22067

Porta botellas

Regadera en cinc

Lechera

13661 27127

13387

Máquina de escribir Cámara de fotos

Lampara intemperie
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Elementos 
decorativos
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80/100 x 45/65 - Alt. 40/55 cm 50/70 x 35/50 cm - Alt. 15/25 cm 80/100 x 45/65 cm - Alt. 70/85 cm2223913668 13736

Baúl VintageMaleta vintage de madera Cofre vintage de madera

30/40 cm x 20/30 cm 70/100 x 55/70 cm 26662 26661

Espejo tamaño pequeño Espejo tamaño grande

70/90 x 50/70 cm 
45/60 x 35/45 cm 
20/30 x 15/25 cm

26666
26663
26664

Marco cuadro

10 botellas 35 x 55 cm - Alt. 30 cm13480 13565

Caja botellera de madera Caja de madera
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13669

Radio madera retro

132/112 x 50 cm 25534

Atril Venecia

79.5/130 x 34/40 cm - Alt. 21/24 cm Ski - H 171/207 cm 

Bastones de ski- Alt. 98/133 cm

13423 22024

Trineo pequeño Skis y bastones de ski en madera

110 x 120 cm 110 x 120 cm 28532 28529

Chimenea decorativa de madera marrón Chimenea decorativa de madera blanca

Ø 25/35 cm - Alt. 50/60 cm 13391

Tonelete

Ø 80 cm - Alt. 95 cm 19582

Tonel cerrado circulo de hierro

52 x 19,5 cm Alt. 38 cm
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Ø 55/65 cm - Alt. 35/45 cm7/9 L Ø 35/50 cm - Alt. 25/35 cm2665413395 26655

Barreño en zinc vintage tamaño grande Barreño en zinc vintage tamaño pequeñoCubo galvanizado

225 x 120 x 60 cm 21903

Arco en hierro forjado

Base 33 x 33 cm - Alt. 63 cm 36305

Cono de pino Médicis

30699 13562

Bicicleta Vintage Carretilla

25251

Bala de paja

Alt. 160/180 cm 13656

Escalera madera
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104 x 175 cm - Alt. 205 cm 78 x 182 cm - Alt. 198 cm

70 x 120 x Alt. 180 cm

30926

29041

127

28131

Carrito de mercado

Carrito de helados refrigerado

Carrito 4 estaciones

Carro Buvette
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40/45 x 70/75 cm - Alt. 65/75 cm 27678

Carro de postres
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Juegos
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21780 27708 21838

Juego de bolos Juego de bolos Franc-Comtois Boliche en madera natural

Alt. 90 cm - 40 unidades

8 bolas + boliche

4 personas

1 cubo de zinc / 12 platos/ 2 cañas

27698

29362

27152

27695

Juego de Mikado gigante en madera

Juego de petanca clásica 

Juego de croquet 

Juego de pesca al pato
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Alfombras 
y cojines
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Ø 150 cm 70/80 x 40/55 cm

130/160 x 200/260 cm

50 x 50 cm40 x 40 cm40 x 40 cm

100/110 x 140/160 cm

34696

30345 27681

34695

13671

27136

27135

Cojín de lona terracota

Alfombra natura Piel de cordero

Cojín de lona crudo

Alfombra dibujos rojos

Cojín Kilim 

Alfombra Kilim 
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NUESTRO 
MOBILIARIO
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Mesas 
& Barras
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100 x 240 cm - Alt. 73 cm 90 x 220 cm - Alt. 72 cm 

Mesa - 200 x 90 cm - Alt. 72 cm
Banco - 200 x 30 cm - Alt. 44 cm 

21659 29986

13256

Mesa Natural rectangular de roble Mesa Wood rectangular

Mesa de granja

100/120 x 60/70 cm - Alt. 75 cm 27144

Mesa en madera

80 x 220 cm - Alt. 78 cm 70 x 220 cm - Alt. 78 cm 70 x 220 cm - Alt. 78 cm 25972 28426 28425

Mesa de feria Mesa Kermesse negra Mesa Kermesse blanca
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Ø 30/35 cm - Alt. 60/70 cm 27150

Mesita vintage

Alt. 40/45 cm 

Ø 89 cm - Alt. 48 cm 

Ø 70 cm - Alt. 72 cm

110 x 55 cm - Alt. 40 cm

Ø 67 cm - Alt. 113 cm

27687

2212

29998

27108

27094

Mesa baja

Mesa baja redonda dorada

Mesa Bistrot

Mesa baja Romance

Mesa cóctel alta Romance

Alt. 40/50 cm 27688

Mesa baja en ratán 

60 x 90 cm - Alt. 48 cm 34428 

Mesa baja Bali
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120 x 240 cm - Alt. 74 cm 35700

Mesa Newave
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200 x 80 cm - Alt. 100 cm

125 x 50 cm - Alt. 110 cm 

13249

1127

Barra tonel

Barra Bistrot
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Sillas 
& bancos
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26613 26688

2140430823

Silla de madera Silla escolar en madera

Silla Saint RemySilla Bistrot
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26817 35465

Silla Menorca blanca plegable Silla de hierro forjado Chantilly blanca

Ø 27 cm - Alt. 27 cm33988 19581

Silla Bali plegable Taburete de madera

10208 11261 25684

Silla Trocadero verde Silla Trocadero blanca Silla Trocadero Wood
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225 x 25 cm - Alt. 47 cm

130/200 x 20/30 cm - Alt. 45/50 cm

225 x 25 cm - Alt. 47 cm

240 x 30 cm - Alt. 47 cm

225 x 25 cm - Alt. 47 cm28424

26689

3650

28322

20557

Banco Kermesse negro

Banco de madera

Banco de madera 

Banco Natura de roble

Banco Kermesse blanco



176

Sofás 
& Sillones
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30091 30092

30094

30095

30093

Sillón bohemio azul/verde Sillón bohemio con motivos florales

Sillón bohemio marrón/mostaza/
beige

Sillón bohemio rosa – rojo

Sillón bohemio de estilo cuero

162 x 78 cm - Alt. 80 cm 72 x 70 cm - Alt. 95 cm 65 x 55 cm - Alt. 44 cm 27069 27080 27102

Sofá 2 plazas Romance Sillón Romance Puf Romance
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70 x 180 cm - Alt. 80 cm

L 100/110 cm

75 x 70 cm - Alt. 80 cm 

H 40/50 cm 27139

26687

34424

27140

34421

27688

2185252 x 91 x 98 cm

Sillón ratán

Sillón Emmanuelle ratán

Sofá rayado gris Bali 

Banqueta ratán

Sillón Bali 

Mesa baja en ratán

Banco en hierro forjado estilo Marruecos

60 x 90 cm - Alt. 48 cm 34428 

Mesa baja Bali
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L 94 cm 

21823

24544

22014Sillón en mimbre

Hamaca blanca

Balancín

Ø 60 cm 13725

Puf Marroquí



184

CONTACTO

contact@vaissellevintage.com

Con cita previa en el showroom

vaissellevintage.com

+33 (1) 58 30 81 63

4, rue Abel Rabaud

75011 Paris

Francia

De lunes a viernes, de 10.00 a 17.00 h
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